

С 9 по 12 февраля 2011 года в г. Краснодаре проходило Первенство Южного Федерального округа России по спортивной акробатике, в котором приняли участие представители из 12 городов.

Волгоградскую область представляли воспитанники МОУ ДОД Светлоярской ДЮСШ отделения Светлого Яра (тренеры-преподаватели Николаевы Олег Владимирович и Татьяна Максимовна).

Среди мужских групп, выступающих по программе Мастеров спорта России, бронзовыми призерами стали: Ананьев Александр, Мухин Валерий, Часовской Алексей, Николаев Артем и тем самым получили право для выступления на Первенстве России!

Вторая светлоярская «четверка» - Костенко Денис, Кухтенко Владислав, Золотов Александр, Шумилкин Владислав – завоевали бронзу по программе кандидатов в Мастера спорта России.